
ПРОТОКОЛ № 24 

засідання Приймальної комісії 

Київського фахового коледжу прикладних наук 

31.07.2024 р.          м. Київ 

 

Голова Приймальної комісії: Ганна Щуцька 

Відповідальний секретар ПК: Вікторія Коваль 

Присутні: Юрій Щербань, Микола Підгайний, Олена Ночнюк, Анастасія Ночнюк, 

Лариса Бондаренко, Роман Кульгук, Марина Сніцар, Данило Поповченко. 

 

Порядок денний: 

1. Про особливості використання вступниками електронного підпису. 

2. Про результати прийому заяв вступників для здобуття вищої та фахової 

передвищої освіти в Київському фаховому коледжі прикладних наук. 

 

1. СЛУХАЛИ: голову Приймальної комісії Ганну Щуцьку щодо інформації 

Міністерства освіти і науки України що особи, яким надійшло повідомлення в 

особистому електронному кабінеті вступника про отримання рекомендації до 

зарахування на місця державного або регіонального замовлення, мають підтвердити 

вибір місця навчання в електронному кабінеті з накладанням кваліфікованого 

електронного підпису або особисто в закладі освіти.   

Водночас, вступники, яким не виповнилося 18 років, для отримання електронного 

підпису мають звернутися до одного з кваліфікованих надавачів електронних послуг, 

надавши, окрім переліку документів для отримання електронних довірчих послуг 

фізичній особі,заяву у довільній формі про письмову згоду хоча б одного з батьків 

(усиновлювачів) або піклувальників, та засвідчену копію свідоцтва про народження 

особи. При цьому обов’язкова присутність хоча б одного з батьків (усиновлювачів) 

або піклувальників дитини з оригіналом паспорта. У разі якщо фізична особа у віці 

від 16 років зареєстрована як фізична особа – підприємець – згода батьків не потрібна. 

Вступники, які знаходяться на тимчасово окупованій території України або 

закордоном, не мають кваліфікованого електронного підпису і не можуть отримати 

кваліфікований електронний підпис у формі Дія.Підпис, можуть підтвердити вибір 

місця навчання шляхом завантаження в електронний кабінет сканкопії (фотокопії) 

роздрукованої (написаної власноруч) заяви на вступ, підписаної вступником 

особисто. У разі відсутності електронного кабінету – шляхом надсилання зазначених 

документів на електронну пошту закладу освіти.  

Факт перебування вступника за межами території України має бути підтверджено 

відміткою в закордонному паспорті вступника або, якщо він має право 

використовувати для вступу свідоцтво про народження (зокрема, у разі, якщо 14 років 

виповнилося після виїзду за кордон), відміткою в паспорті одного з його батьків. 

ВИСТУПИЛИ: заступник голови Приймальної комісії Юрій Щербань зауважив що, 

особи, яким виповнилося 14 років після 01 січня 2024 року, можуть вступати за 



 

 

свідоцтвом про народження за умови пред’явлення особисто документа (одного з 

документів), що посвідчує особу передбаченого Законом України «Про Єдиний 

державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство, 

посвідчують особу чи її спеціальний статус» впродовж 90 календарних днів після 

зарахування   

УХВАЛИЛИ: отриману інформацію врахувати в роботі Приймальної комісії.  

 

2. СЛУХАЛИ: голову Приймальної комісії Ганну Щуцьку, що до 31 липня 2024 

року проводилась реєстрація заяв вступників на основі ПЗСО та НРК5 для здобуття 

вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра за спеціальністю 182 Технології легкої 

промисловості, освітня програма Технології фешн-бізнесу. 

Станом на 18.00 31 липня 2024 року Приймальною комісією опрацьовано та 

зареєстровано: 18 заяви на основі ПЗСО та 7 заяв на основі НРК5. 

ВИСТУПИЛИ: заступник відповідального секретаря Приймальної комісії Микола 

Підгайний відмітив належний стан та рівень організації реєстрації заяв вступників, 

відсутність непорозумінь, узгоджену роботу з ЄДЕБО, що забезпечило своєчасну 

реєстрацію вступників у цій системі. 

УХВАЛИЛИ: інформацію Ганни Щуцької взяти до відома. 

 

 

 


